[bookmark: _GoBack]FICHA 2 DE PROBLEMAS. (Miércoles 15 de abril).
Recuerda que debes copiar los enunciados en tu cuaderno y seguir la estructura de problemas que hacemos en clase: Datos-Planteamiento-Solución.

1. Tengo dos botellas de un litro cada una de agua para repartir entre 10 niños. Si pongo a cada niño un vaso lleno de agua. ¿Me faltará o me sobrará ? (Recuerda que en un litro hay aproximadamente 4 vasos). Rodea la respuesta correcta.
a. Me faltará un litro de agua.
b. Me faltará medio litro de agua.
c. Me sobrarán dos vasos de agua.


2. El maestro José ha corrido la maratón de Sevilla y, en octubre, correrá la media maratón de Cádiz. Si una maratón son 42,2 km. ¿Cuántos metros correrá entre estas dos carreras?


3. Mi hermano mayor está comprando fruta en la frutería. Si coge 2 kilos y medio de naranjas, y 600 g de cerezas, ¿cuánto peso trae vuelta a casa? Rodea la respuesta correcta.
a. 2kg y 750g
b. 3kg y 100g
c. 3300 g


4. La cosecha de aceitunas de este año ha proporcionado a un agricultor 150 kl y 125 hl y la del año pasado le proporcionó 16.230 dal ¿Cuándo ha conseguido más aceite este año o el año pasado? 
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